

裸体社区欧美受追捧

由于不存在以衣取人的现象,邻里关系很友好

去年整个欧美的旅游业严重萎缩,但裸体休闲度假这块小市场却稳中有升。“裸假”大有成为旅行时尚的势头。好像应了这样一种说法,如果连衬衣都买不起了,就干脆裸体。



裸体社区的人自娱自乐

租住一晚140欧元

根据最近的调查数据显示,虽然欧美房地产业受经济危机影响销售大幅下滑,但是“裸体社区”的房产开发却如火如荼,房产租赁与销售也呈逆势上扬的态势。虽然崇尚自由的嬉皮士一代慢慢老去,但反物质主义者推动的回归自然运动又开始在发达国家快速蔓延。

当代裸体主义风潮1920年兴起于德国,但是将裸体运动发扬光大的却是法国人。法国南部地中海小镇阿格德角,是世界上最大的裸体主义者社区之一。靠近海滩的公寓房价,工作室起价为9万欧元,两居室起价约为20万欧元。5月至9月是这里的旅游旺季,高峰时最好的公寓租金约为140欧元一晚。

住户多为“空巢”老人

对忠实的裸体主义者来说,度假时他们的选择要比大部分人少,这也是为什么裸体社区这

样红火的原因。在美国克莱恩特坦帕度假村拥有房产的人中,40%的人常年居住在那里,其余60%的人只有度假时才入住。许多裸体主义者都声称,由于不存在以衣取人的现象,这里的邻里间拥有更加友好的居住氛围。

美国人卡罗琳已经在“裸体社区”居住了30年。除了上班需要穿衣服以外,卡罗琳回到社区就可裸身打理自己的院落,裸身去邻居家串门,当然邻居也会是裸身的。社区里有一个居民开设的小杂货店,卖些牛奶面包水果之类的,免去了居民们为买一瓶牛奶也要套上行头到社区外的麻烦。

卡罗琳说,孩子们虽不是裸体主义者,但都很理解。每逢节假日,孩子们带着孙辈们来这里看望她,都会抓住机会去裸泳。

裸体社区大部分住户是“空巢”家庭,孩子们都已长大离家。很多在裸体家庭长大的孩子到了十几岁会变得害羞,拒绝接受自己的身体,而重新选择穿上衣服。

世界新闻报

»相关链接

四大著名裸体社区

牙买加,快乐主义海滩

社区安排的活动从排球、有氧运动到辩论和喝酒比赛应有尽有。

法国,阿格德角

绝对的裸体之城,夏季最旺的时节会有4万名裸体主义者前来旅游。

美国,佛罗里达州科摩湖

建于1947年,是裸体车赛和裸体赛跑活动的发源地。

英国,普沃斯乡村别墅

坐落在安静的乡村。喜欢交际的裸体主义者可以参加野外烤肉聚餐派对。裸体社区的居民认为最麻烦的事情,就是到社区外还要穿衣服。

精子库告急 医院呼吁男性慷慨捐献

“你拥有数百万,而我们只需要一个。”据澳大利亚广播公司4月12日报道,由于精子库严重告急,澳新南威尔士州最大的试管婴儿医院近日通过网络和平面广告形式,呼吁澳洲男性慷慨地捐出精子,称这一行为与献血或捐献器官并无差异。

这所医院发布的广告词包括:“你拥有数百万,而我们只需要一个”、“你的捐献不是为挽救生命,而是为创造生命”以及“最好的礼物就是帮助别人拥有一个家”等。生殖专家希望这些话能打动澳洲男士,让他们慷慨解“裤”。

目前在新南威尔士州登记在册、等待精子的申请人有70多位,

而精子捐赠者只有10余人,这一严重短缺使得新南威尔士州24所试管婴儿医院不得不停止接收试管受精的申请。

澳大利亚试管婴儿中心专家、澳生育协会发言人查普曼教授表示,精子库存短缺不仅是新州面临的问题,澳大利亚全国的试管婴儿医院精子库存都不足。

查普曼教授将这一现象归咎于澳大利亚新出台的关于捐献精子的法规。新规规定,试管婴儿出生后有权知道生物学上的父亲,即精子捐赠者的身份。这一规定吓退了一大批男性。另外,新规对从国外进口精子行为也进行了严格限制。

中国日报

以色列夫妇 废纸堆中挖出千万大奖

一对以色列夫妇在购买彩票4个月后才从废报纸堆中发现,他们竟然中了该国彩票史上的最高奖金——2000万美元!13日,这对幸运的年轻夫妇戴着面具出席了新闻发布会。

面对记者,夫妻俩回忆了他们险些与大奖擦肩而过的经历:他们俩每周都买彩票,这周,他们从一堆废报纸和旧彩票中翻出几注去年购买的、一直未加理睬的彩票,在妻子的坚持下,二人深夜来到彩票销售点查询。经反复核对,发现其中12月26日购买的那注居然中了7400万以色列谢尔克,约合2000万美元!

丈夫回忆说,当他俩激动万分地数奖金由多少个零组成时,整



“全副武装”去领奖
个彩票销售点里的人都屏住呼吸,震惊地看着他们。这对幸运儿还没计划好如何处置巨额奖金。

为保护中奖者隐私,彩票发行机构让他俩戴着红色面具出席发布会,二人讲话的声音也经过了处理,二人的奖金将被依法扣掉25%的税。

中国日报

»推荐活动

征集“乐申”卡通形象

都市圈圈网与红山动物园联合举办的2010红山森林动物园动物明星选拔赛落幕,红猩猩“乐申”当选“形象代言”。以“乐申”为原型的卡通系列商品开发在即,动物园现向社会征集乐申卡通形象作品。

2010年4月15日至5月16日征集作品;5月17日—5月27日进行评比;5月28日公布获奖作品;5月29日、30日现场展示。

作品要求:作品以乐申为原型,设计相关卡通形象,设计者提供平面和立体稿件;参赛者年龄、地区不限,每人提交1—2份作品;设计作品为A4纸大小,并装裱于A3纸大小黑卡,同时提交电子稿;参与者作品为原创。

投稿方式:将作品寄或送往南京市红山森林动物园宣传推广部(南京市和燕路168号)

电话:025-85518101

邮编:210028

作品电子版请发送到动物园邮箱njhszoo@163.com。投稿作品须附参赛者基本信息和联系方式。参赛作品一律不退,获奖作品版权归参赛者所有和使用权归南京红山森林动物园。

比赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。一等奖人民币3000元,二等奖人民币1500元/人,三等奖人民币500元/人。入围奖20名。

更多详情请登录都市圈圈网>资讯中心>社会频道

news.dsqq.cn/society/2010-04-14/1027875.html

»推荐博客

南京城市记忆民间纪录团发起人、南京老城南印象陈列馆馆长高松在都市圈圈网开博

都市圈圈博客>gaosong 的个人空间>日志

http://blog.dsqq.cn/html/58/137058-153687.html



[点击最高新闻]

- 1.《非诚勿扰》沈勇妈说话了:我看不见她们在后台拿钱
- 2.只为和女友说句对不起 男子冒雨跪走7公里
- 3.江苏93号汽油涨到6.53元/升 再破历史新高

[回帖最多网评]

网友回复《只为和女友说句对不起 男子冒雨跪走7公里》

- 男儿膝下有黄金,只跪苍天和娘亲。且不论这做法是否妥当,只想知道他对待父母是否也有这份心。
- 到底做错了什么?得把女友当圣山一样崇拜啊……
- 虽然有孟姜女寻夫哭倒长城的先例,但雨中跪走道歉的痴情男看着总有些别扭。
- 苦情戏女主角缺席,苦肉计苦的是自己。

[圈圈论坛]

街头当众拥吻, 你敢吗?

发起人:原始印记

现在绝对是一个激情燃烧的时代,一些小情侣街头当众接吻达到了旁若无人的境界。我看得脸红心跳,朋友说他们吻他们的,关你什么事?

诸位,情到浓时,你们敢成为街头吻戏的主角吗?

圈友喊话

敢,可是没对象……
年轻人的方式,老同志接受不了。
看着不爽,有啥好啃的。
口水滴拉的,弄不好口臭,嘴里还有食物残渣,会传染疾病的。

现实版开心农场认购启动

都市圈圈网组织圈友前往江宁认购土地,体验种菜种花



有人近日在该活动区域“圈地”,成为“地主”

活动时间:4月24日

活动地点:江宁横溪镇赵家水库

活动目的:随着网页游戏开心农场的走红,真实版开心农场也开始流行。都市圈圈网着力打造该活动,宣扬绿色环保低碳主题。

目标人群:情侣、家庭。

价格:成人88元/人(含餐),儿童68元/人(含餐),市场价格108元。

活动内容:

一、上午10:00 江宁横溪

领略别具韵味的田园风光,欣赏水天一色的水库风情,与大自然亲密接触,尽情拥抱美好人生。

1.钓鱼休闲。

喜欢钓鱼的朋友自带鱼竿,可享受水库边垂钓。肥美的鲫鱼、青鱼、鲢鱼,钓到了就归你喽。(另收费20元)

2.上山寻宝。

爬山不仅是体力的挑战,也

是精神、胆量和心理的挑战。大家一起上山搜罗宝物吧,下山时把找到的线索交给工作人员,会有意外惊喜哦!

3.山下游戏。

幕天席地,风景此处独好,大家不妨返璞归真,一起做一些趣味小游戏。感情有交流,旅途才更欢乐。

二、中午12:00 农家餐

原汁原味无污染的蔬菜,新鲜营养的鸡鸭鱼肉,香喷喷的大锅饭,远离地沟油、毒豇豆……

这才是真正本土制造的农家餐!

三、下午2:00 鸣和丰·开心农场

在网上已开拓了自己的农场,想不想尝尝在现实中当地主的滋味?现场认购土地,还颁发地主户口本哦!不认购的也可体验种菜、种花、种果树。认购期为一年,价格如下:

大农场15平方米,原价428元/年 现场认购价:375元/年(88折)

小农场8平方米,原价238元/年 现场认购价:210元/年(88折)

1.分队。八人为一小队,每小队分得一块试验田,由队长领取木牌、工具、种子、肥料等。

2.松土。面朝黄土背朝天,可不是摆个POSE那么简单,不要小瞧这个步骤哦!只有把土松得均匀,庄稼才能长得茁壮。

3.播种。各小队请尽情发挥天马行空的想象,将种子撒成想到的任何形状;等菜苗冒头后,工作人员会给它们拍照并上传,通过网上投票,选出“最具创意播种奖”,获奖者会得到精美的小礼品哦!

4.浇水施肥。你挑水来我浇园,睡眼中的种子需要你的呵护和滋润哦。

5.取名。我的农场我做主,各小队为自己的试验田取个独一无二的名字,写在领到的木牌上。在试验田里一插,你们就是地主啦。

6.走鸿运。这是当地的一个风俗,绕着田间走正三圈反三圈,一年到头都会吉星高照、诸事顺利,效果堪比拜春哥哦。

四、下午3:00 烤红薯

忙活了一个下午,神清气爽了,但肚子表示抗议了吧!自己到田里生火、烤红薯,味道绝对不同反响!

五、下午4:30 返程

报名方式:东宇大厦一楼都市圈圈网客服中心

报名时间:即日起至4月23日 9:00-18:00

其他:为考虑活动安全,3岁以下、65岁以上人员谢绝参与。

咨询电话:96060